

小事一格解决 大事全网联动

兰溪织密“小网格”服务“大民生”

记者 童茜

导报讯 “我和老伴都八十多岁了,每次去理发店理发都要排队等很久,自从社区提供了免费理发服务,让我们方便不少。”近日,在兰溪市云山街道天福山社区党群服务中心,居民何大爷理发完后笑着说道。

何大爷点赞的这项公益理发服务,源自该社区在2023年时设的“小巷托尼工作室”举措。即每周由辖区从事理发行业的网格志愿者,为60周岁以上的老年人免费理发。

天福山社区大多是建于上世纪八九十年代的老旧楼房,现有1600户居民,近3成都是老年人,是个典型的老龄化社区。如何满足居民,尤其是老年人多样化的需求,一直是社区治理的难题。该社区党委副书记徐媛介绍,目前该社区将辖区划分为5个网

格,选派5名社区工作人员担任网格长,配备配强社区专职网格员、共建单位党员、志愿者等,组建起百余人左右的网格队伍,通过日常巡查、上门走访、专项行动等活动,实现力量在网格整合、民情在网格掌握、矛盾在网格化解、服务在网格开展。

“除了设立‘小巷托尼工作室’,我们还成立了一支10名网格员组成的‘福满居’志愿服务队伍,每周二上门看望辖区13位独居老人,帮助他们打扫卫生,送去关心和陪伴。”徐媛说。

网格是基层治理的最小单元,建强网格队伍是增强治理效能的关键所在。一个网格员不仅是“服务员”,也是“信息员”“调解员”“宣传员”,拥有多重身份。

近日,在香溪镇前黄新村,经网格长、网格员发现上报,同镇综治办工作人员共同调解下,一起赡养纠纷顺利化解。

原来,村民章大伯因病无法自理,其子女在赡养方式选择上引发争议。调解过程中,网格长周玉相和网格员丁小方、施小兵耐心地向章大伯的子女讲解、分析养老院养老与居家养老各自存在的利弊,并提出科学合理的赡养费用分配方案,得到了他们的认可。

“网格员扎根基层、紧密联系群众。网格员对排查出的小矛盾、小纠纷做到亲自上门,就地化解,助力构筑‘小事一格解决,大事全网联动’的基层治理体系,共同维护好睦邻友好的邻里关系。”该镇综治办工作人员陈莉说。

记者从市委政法委获悉,近年来,兰溪各乡镇(街道)通过提升网格员专业水平、完善责任机制、规范工作流程等,切实把网格治理的触角延伸到千家万户,以实实在在的成效托起群众的幸福感、安全感、获得感。

灵洞一项目安全员
1个月只上了1天班

综合行政执法:罚款3000元

记者 姜一峰

导报讯 “2月份刚好是过年前后,家里的私事比较多,所以那个月只上了一天班,所幸不在岗期间没有事故发生,现在想想也是有些后怕。”日前,在接受执法人员调查询问时,当事人邵某说。

近日,兰溪市综合行政执法局收到市住房和城乡建设局移送的涉嫌违法案件,对灵洞乡某项目专职安全生产管理员邵某未按规定履行安全生产管理职责的违法行为进行立案调查。

经查,因家中有事,邵某2月份仅签到1次,未到岗履职,也未及时完成项目安全员变更手续。对此,市综合行政执法局根据《建筑施工企业主要负责人、项目负责人和专职安全生产管理人员安全生产管理规定》《浙江省住房和城乡建设系统行政处罚裁量基准》相关规定,对邵某作出罚款3000元的行政处罚。

安全无小事,缺勤即违法。综合行政执法部门提醒,各施工单位要切实履行安全生产责任,加强人员管理,做到安全施工、规范施工。

你知道税收文物“鱼鳞图册”的故事吗?

兰溪税务联合档案馆开展“如果税收文物会说话”活动

记者 蒋宇欣

导报讯 昨天,国家税务总局兰溪市税务局联合市档案馆走进振兴小学,开展“如果税收文物会说话”活动。

活动中,税务干部以税法小课堂的形式,为青少年讲解税收文物“鱼鳞图册”背后的故事,通过寓教于乐、融学于趣的方式,让学生了解现代税收制度,树立正确的税收法治观念,引导大家争做学税、懂税、护税的好少年。

今年4月是第33个全国税收宣传月,市税务局加大税费优惠政策宣传力度,大力推广便民办税新举措,积极构建税收普法新格局,让税费优惠更好地直达千家万户。



一天两次救助同一老人,民警感叹——

“这样特别的‘缘分’,还是少点好”

记者 陈志恒 通讯员 董泽琪 金融融

导报讯 短短一天时间内,民警接连两次救助同一位老人,不由感叹:“这样的‘缘分’,还是少点好。”

究竟发生了什么事?时间回溯到4月11日。当天7时50分许,兰溪市公安局游埠派出所接到热心群众报警,称滕家圩村附近的道路上躺着一位老人,可能是不小心摔倒了。

值班民警方云添迅速赶到现场,只见道路中央躺着一位老人,身旁有一只菜篮、一把伞和一副拐杖。当时

正值上班早高峰,来往车辆较多,存在安全隐患。

“老伯,您还好吗?能坐起来吗?”经简单观察,方云添发现老人身上并未受伤,便将老人搀扶到路边的安全区域坐下。通过进一步询问,了解到老人年近90岁,家住滕家圩村,早上外出买菜时不慎摔倒,因为腿脚不好,一时难以动弹。于是,方云添电话联系了村干部,恰好村干部就在附近,随后一起把老人小心搀上车,安全送回家中。

谁成想,几小时后,民警和老人又

“相遇”了。

当天10时45分许,方云添在辖区开展日常巡逻,途经游埠镇菜场附近时,发现不远处的路边躺着一位老人立刻上前查看情况。不看不知道,一看“吓一跳”,方云添发现这位老人就是不久前刚送回家的那位老人。

有了第一次的“相遇”,再一次见到“旧相识”,民警就显得“驾轻就熟”了。民警一边耐心叮嘱老人安全第一,应该尽量减少独自出门的次数,一边将老人搀扶上警车,再次将其送回家中。

杨梅也要“优生优育”



眼下正是大棚杨梅转色增大的生长关键期。昨天,记者在兰溪市马涧镇下杜村看到,大棚杨梅长势喜人。十几名工人正忙着疏果,让杨梅树实现“优生优育”,提高杨梅品质。

记者 徐正达 胡志伟 摄

“路边的水车”不要踩



近日,在兰溪市诸葛八卦村景区,一名游客踩起了仅供观赏的水车,志愿者立即上前进行劝导,提醒游客将文明记心间。记者 成超 摄

中国邮政储蓄银行兰溪市支行2024年社会招聘公告

中国邮政储蓄银行是六大国有商业银行之一,拥有近4万个营业网点。中国邮政储蓄银行兰溪市支行,以服务地方经济为己任,扎根市场,服务遍及广袤城乡,为客户提供线上线下一体化金融服务,是业务产品覆盖面广、网点规模大、服务客户数量多的商业银行。

我们始终坚持以人才强行,重视人才队伍建设,构建完备、公平、年轻的人才培养体系、干部选拔任用体系、薪酬福利体系、职业晋升发展体系,在实现高质量发展的同时,培养出一批优秀的金融人才。根据发展需要,现面向社会招聘以下岗位优秀人才。

一、招聘岗位:客户经理、理财经理

二、招聘条件

1.大学本科及以上学历,留学人员应取得教育部留学服务中心的学历学位认证;

2.年龄35周岁及以下;

3.具有3年以上应聘岗位相关从业经历,近三年来因个人原因更换全职工作单位不超过2个;

4.政治素质高,道德品行端正,遵纪守法,无违法犯罪和不良行为记录;

5.身心健康,爱岗敬业,有较强的事业心和责任感;

6.具备岗位所需的专业知识和专业技

能;

7.符合我行亲属回避的有关规定。

三、招聘流程

网申报名→资格审查→笔试测评→面试→体检背调→录用通知

1.网上报名:

方式一:登陆 <http://psbczj.zhao-pin.com>“社会招聘→金华市分行”选择相应的岗位进行简历投递;

方式二:手机扫描二维码→点击“金华市分行”选择相应的岗位进行简历投递;

2.资格审查与甄选:我行将根据招聘条件对应聘者进行资格审查,并根据岗位需求及报名情况等,择优甄选确定入围笔

试人员;

3.笔试、面试、体检背调及录用等后续工作,具体安排另行通知,请及时关注。

联系电话:0579-88842836

联系人:杨女士



中国邮政储蓄银行兰溪市支行
2024年4月16日